	Chapitre 18 : Effets des décisions de gestion 
QCM 

	Questions
	avant
	Réponses
	après
	Question 1
Une immobilisation doit être financé par 
	☐	Des capitaux
	☐
	
	☐	De la trésorerie
	☐
	
	☐	Des emprunts
	☐
	
	☐	Un crédit fournisseur
	☐
	Question 2
Pour améliorer le fond de roulement
	☐	Faire un apport en capital
	☐
	
	☐	Réduire le crédit client
	☐
	
	☐	Réduire le crédit fournisseur
	☐
	
	☐	Réduire les stocks
	☐
	Question 3
La marge commerciale est le résultat sur l’activité
	☐	De négoce de marchandises
	☐
	
	☐	De production
	☐
	
	☐	Financières
	☐
	
	☐	Exceptionnelle
	☐
	Question 4
La valeur ajoutée correspond à
	☐	La valeur créée par les actionnaires
	☐
	
	☐	La valeur créée par les salariés
	☐
	
	☐	La valeur créée par l’entreprise
	☐
	
	☐	La valeur créée par la direction
	☐
	Question 5
La valeur ajoutée est égale à la marge commerciale + production
	☐	Moins les comptes 61
	☐
	
	☐	Moins les comptes 62
	☐
	
	☐	Moins les comptes 63
	☐
	
	☐	Moins les comptes 64
	☐
	Question 6
Les amortissements et provisions sont
	☐	Des charges brutes
	☐
	
	☐	Des charges calculées
	☐
	
	☐	Des charges financières
	☐
	
	☐	Des charges anormales
	☐
	Question 7
Les charges calculées sont des charges
	☐	Non provisionnées
	☐
	
	☐	Non réelles
	☐
	
	☐	Non dépensées
	☐
	Question 8
Le résultat le plus important en terme qualitatif est
	☐	Le résultat d’exploitation
	☐
	
	☐	Le résultat financier
	☐
	
	☐	Le résultat exceptionnel
	☐
	Question 9
La capacité d’autofinancement intègre
	☐	Le résultat de l’entreprise
	☐
	
	☐	Les amortissements
	☐
	
	☐	Les provisions
	☐
	
	☐	Le chiffre d’affaires
	☐
	Question 10
Dans le cadre d’une situation saine 
	☐	Le FR est > au BFR
	☐
	
	☐	Le FR est = au BFR
	☐
	
	☐	Le FR est < au BFR
	☐
	
	☐	Le FR est > à la trésorerie
	☐
	Question 11
Le besoin en fonds de roulement doit être financé par des ressources 
	☐	Des capitaux propres
	☐
	
	☐	Des dettes à long terme
	☐
	
	☐	Des dettes à court terme
	☐
	
	☐	De la trésorerie
	☐


